



ДЕРЖАВНА СЛУЖБА УКРАЇНИ З НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ
Інститут державного управління у сфері цивільного захисту
ІДУЦЗ

ДКУД _____

НАКАЗ
(з основної діяльності)

29.01.2018

Київ

№ 11

Про затвердження складу комісії
Інституту з питань проведення
експертизи технічного стану
електронного обладнання

Відповідно до наказу МНС України від 17.01.2012 року № 51 «Про заходи із забезпечення функціонування інформаційно-телекомунікаційних систем та захисту інформаційних ресурсів у системі МНС України», Статуту Інституту державного управління у сфері цивільного захисту (далі - Інститут), Положення про Центр інформаційних технологій та технічних послуг Інституту та у зв'язку з необхідністю виконання робіт з проведення експертизи технічного стану електронного обладнання

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити склад комісії Інституту з питань проведення експертизи технічного стану електронного обладнання згідно додатку.

2. Доручити затвердження актів експертизи технічного стану електронного обладнання заступнику начальника Інституту (з науково-дослідної роботи) підполковнику служби цивільного захисту Пруському Андрію Віталійовичу.

3. На період відсутності заступника начальника Інституту (з науково-дослідної роботи) підполковника служби цивільного захисту Пруського Андрія Віталійовича доручити затвердження актів експертизи технічного стану електронного обладнання заступнику начальника Інституту (з матеріально-

технічного забезпечення) генерал-майору служби цивільного захисту Романюку Ігорю Павловичу.

4. В разі відсутності заступника начальника Інституту (з науково-дослідної роботи) підполковника служби цивільного захисту Пруського Андрія Віталійовича та заступника начальника Інституту (з матеріально-технічного забезпечення) генерал-майора служби цивільного захисту Романюка Ігоря Павловича доручити затвердження актів експертизи технічного стану електронного обладнання заступнику начальника Інституту (з навчальної та методичної роботи) полковнику служби цивільного захисту Єременку Сергію Анатолійовичу.

5. Підпис заступника начальника Інституту, який затверджує акт експертизи технічного стану електронного обладнання, скріплювати гербовою печаткою Інституту.

6. Наказ довести за належністю.

7. Наказ Інституту від 07.07.2017 року № 76 «Про затвердження складу комісії Інституту з питань проведення експертизи технічного стану електронного обладнання» вважати таким, що втратив чинність.

8. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

В.о. начальника Інституту

П.Б. Волянський

ПОГОДЖЕНО

Заступник начальника Інституту (з матеріально-технічного забезпечення) генерал-майор служби цивільного захисту	І.П. Романюк
Заступник начальника Інституту (з навчальної та методичної роботи) полковник служби цивільного захисту	С.А. Єременко
Заступник начальника Інституту (з науково-дослідної роботи) підполковник служби цивільного захисту	А.В. Прусський
Начальник відділу персоналу та адміністративної роботи підполковник служби цивільного захисту	О.В. Нешпор
Т.в.о. юрисконсульта Інституту	О.С. Павлова
Начальник відділу економіки і фінансів (головний бухгалтер) підполковник служби цивільного захисту	С.О. Лойок
Начальник сектору документального забезпечення та архівної справи	М.М. Яновська

СКЛАД КОМІСІЇ ІНСТИТУТУ

з питань проведення експертизи технічного стану електронного обладнання

Голова комісії:

КАЛУГІН
ВалерійовичРоман начальник центру інформаційних технологій та
технічних послуг Інституту

Члени комісії:

СІНЧЕНКО
Петро Михайловичначальник відділу впровадження
інформаційно-комунікаційних технологій
центру інформаційних технологій та
технічних послуг ІнститутуОВСІЙЧУК
Ігор Петровичпровідний фахівець відділу інформаційних
систем та програмного забезпечення центру
інформаційних технологій та технічних
послуг ІнститутуБЕЗМЕНОВ
Микола Федоровичпровідний фахівець відділу впровадження
інформаційно-комунікаційних технологій
центру інформаційних технологій та
технічних послуг ІнститутуЗаступник начальника
Інституту (з науково-дослідної роботи)
підполковник служби цивільного захисту

А.В. Пруський